

梅州市交通建设大会战简报

第 26 期
(总第 336 期)

市交通建设指挥部办公室编

2017 年 6 月 13 日

吴泽桐副市长督导大潮高速公路建设工作

2017 年 6 月 9 日，市政府吴泽桐副市长率队现场督导大潮高速公路（含大漳支线）建设工作，深入了解项目征地拆迁进展情况和工程建设进度，并召开座谈会，研究解决征地拆迁难点问题，落实责任，明确节点，限期解决，确保 6 月底前全面完成该项目梅州段红线内征地拆迁任务。大埔县委朱汉东书记陪同调研。市高指办主要负责同志，大埔县委分管负责同志，项目沿线镇党委主要负责同志，业主、施工单位有关负责同志等参加了会议。

会上，督导组听取了工程建设和征地拆迁情况汇报。会议指出，该项目征地拆迁工作时间紧、任务重、压力大，自项目整体用地获批后，在各级各有关部门和业主、施工单位的大力推动下取得了很大进展，但仍存在一些亟需解决的难点问题。会议强调，各相关单位要把工作任务尽量往前压，集中最强力量，采取最有

效措施，全力以赴加快推进征地拆迁工作，打好打赢征地拆迁攻坚战，确保6月底前全面完成该项目梅州段红线内征地拆迁任务。

市政府吴泽桐副市长要求，大埔县政府要切实履行主体责任，紧扣省市规定的时间节点，在短时间内集中最强力量，开足马力，加班加点，依法依规加快推进征地拆迁工作，为项目加快建设创造良好的施工环境；市高指办要充分发挥组织、协调、督办作用，对重点控制性工程要进行重点关注，及时协调解决该项目各标段出现的困难和问题，对未按时间节点完成的要加大督办力度，限期解决，确保征地拆迁任务如期完成，实现无障碍施工目标；业主单位要加强施工单位的监管力度，杜绝不文明施工现象发生，对施工过程中损害当地群众利益和涉及民生等问题，及时与当地政府沟通，妥善解决，减少和避免不必要的纠纷；施工单位要加强安全生产管理，落实责任，特别是隧道、大桥等控制性工程在雨季汛期施工时，要与气象、航道部门建立畅通的联系机制，及时做好防范措施，完善施工安全标识，确保施工安全。

发：市委常委、市政协主席、市人大常务副主任、市政府副市长；
市委办、市人大办、市府办、市政协办；市交通建设指挥部各成员单位，各县（市、区）交通运输局。

（共印 86 份）